03°3m% 2023 VO

275

391

399
406
413
420
427
434
441
448
455
462
469
476
483
490
497

510

ownn P1ox 7'ya

2V 5N - DINS)Y MNIng - 482 - ApUNNN N11Ia

3 7ym - 2014 - Tywn pp - 18
2Tym - 2014 - Tywnpp - 19
7 7ym - 2014 - 7’ywn o - 20
2015 - Aywn g0 - 21

gmb - 2015 - wywn g - 22
X Tym - 2015 - ywn pp - 23
3 7ym - 2015 - wywn pp - 24
2016 - vywn g7 - 25

X Tym - 2016 - vywn pop - 26
2 7ym - 2016 - vywn yp - 27

2017 - ywn g0 - 28
X YW - 2017 - vywn pp - 29

2 7ym - 2017 - "ywn pp - 30
2018 - m’ywn g71m - 31

X Tym - 2018 - 'ywn pp - 32
3 7ym - 2018 - Mywn pp - 33
2019 - v’ywn g - 34

X Tym - 2019 - v'ywn yp - 35
3 9ym - 2019 - v’ywn pp - 36

71300 TN - MIRDAIT

2020 - o"wn g - 37

X TYm - 2020 - ©"wn pp - 38
2 7ym - 2020 - 2"wn pp - 39
X Tym -2021 - X"own gm0 - 40
o833 -2021 - &"swn g7m - 41
o783y -2021 - X"own gm0 - 42
R TYm - 2021 - &"vwn P - 43
rn - 2021 - R'own pop - 44
3 7ym - 2021 - ®"own pop - 45
2022 - 3"own 77m - 46

0773323 - 2022 - 2"swn AN - 47
X Tym - 2022 - ¥own pop - 48
32 9y - 2022 - ’vwn vop - 49
2023 - xpwn g7 - 50

X Tym - 2023 - Mown pop - 51
T - 2023 - own pop - 52
3 7ym - 2023 - ¥own pp - 53

D737 MPRY 21190

M7 ¥3IR% 117337 1IRN013

122
146
163

727y 517
ma70
neaawn 1770 -

n°0717 71770 -

noidnn n°oH1vI°KR N°0717 1770 -

(P°073m NPnawn) manymn M0 -

72°031 N177071 NS5 N0 -
723 770D
17010 -

TR0 -

"ox°3317D77 112awn
1259y Nr3pIn -

nPRNYIe NrIpnD -

NP0 NYIPID -
"PavIR Nawn
n37IYn NrIPID -

MNP 13NPY -

DrPavmnIIw -

01712 °anan

19227 103n 733an

X Tym - 2010 - y'wn PP
2 9ym - 2010 - ¥"wn PP
MIXT 727, 2010 - ¥'wn PP
2011 - X"ywn 77N

N Ty - 2011 - R'’Y@WN PP

3 7ym - 2011 - X'YwN PP
2012 - 2"ywn 77

R TYIm - 2012 - YUN PP

1
© 0O NG A WN=

2 7ym - 2012 - 2ywn PP

2013 - xywn g7 - 10
gomb - 2013 - ywn g - 11
X Tym - 2013 - vywn pp - 12
37ym - 2013 - »ywnpp - 13
oo - 2013 - ywn pop - 14

2014 - ywn g - 15
gomb - 2014 - ywn g - 16
X Tym - 2014 - Tywn pp - 17



03°30% 2023 VO ownn 515x 17ya

*195 0757 00N

JT°38°7 N31N03 199Yw 20042013 DUIWTD 11733 INanm IPRW WRIT PPna 9oon 1 900
TIMYI NPDI0 MWD MORWT P97 00T 00300 P 11NRT 19TV ORNAT2 482 119RWYS R
(TPRWw 9% PRDwH 07073103 721Y0T TDONT) DORNMNT TNYY 77307 OY Jwnia Kon 119091 7oRwT
Oy N°r913T N30N0a 79 Ty 1993w 7T P1PRWD N1aaT Canan 53 © 0°R3am 71 90 Sw cawn pona

K50 110D

(9502 D°Y RIW 0N 0°1172°0

M RP -odd , M -even , ATT-N\, ., POY- ", PTwW-€ , PIb-V
(e PR) AP AREp -0, ‘e omn o -n W o TR - U
(end point) 737 NTPI - ep. , vHMM - ab. |, P IR Pr72° UWwpIW AT MR -/

(Twn3 'obyon’e RY) 00D ORI a3 Ty Ayiap - 'mMeeban nbaxn xbY

770 - 5535 /nnw’ AptvnoR’ bw woR Oyvn IR 719°7Y XI19RND IORWT N0 73w MR pona

A1INM52 10PwIT 0w 0OP1°T 197 SR19OR pynY 7203 Sx1513179 KIT MSRWwT Nasn

X172 189,70 By i T wpaa - v Axawa onbpni ox (v” o°%in) p m mxaw’
O1IRI R DNPONT T 9D0 Pw yTRT TNy ARITTT ORI D770 UYNI 19TV PP 93

NIR2IY P07 190 931,730 N2 ORIV DR 1YAY 0T enm 02 235 amn 1m0 nbe
JSTP0 INEn BN PP 19%1 991 TINDK NPT NI A0 30D 10w

NPT nrIwon  Nrvnnn - MUIIPIR OPIana cnnene mInom meRwT paw 0°%cnT nx
ST IR IR DR mibya mTipaR ox mmopp

JIRZTTT NR2 TP R (classoos) D075’ nAan 7Ty nYbwacT 771703 O3 YD1 9017

nnoxna
AN [k

382-481-581-582 DNIRWS O3 INX? DORJN MNINS DY NPINI 1190
481-482-581-582 DONIRWYY INX? MPOID MWD OY NP1 719D

DTIVOT MIINT TN TR - PRI N3P nrmnw mbexewn by nrom v ©
qann’ nrmw manon Py 9700 by mon b



052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

MYNY - PNAYNH NITD - MITO - NHION

.D2IN 3n DAY 7PNIAYN NITO NN (2006 - YD 9N, 005) .7
10710 DYPNa XYM NN 6672 NT) 21710 DIPNI NY¥IIN 12NN
1AW ONIYNIN OXINI N ODDN 5 %9 5YT) NITD2 DININNN DXINN n DDD

(22) . PUNIN NN Y 1DV NN NSD

MY N°13YN NIT02 DONYNIN DINXN 30 DIDD D NI (N TV, 2006 - 17D NP, 005) 2
N9V DOIYNIN OINN 20 ODDY
.DAND MY NN NI702 DIWNRIN D2IDNN 50 DPDD D ININ N
2 1PNAYN NITO XN NN NITON LA

(22) . PYUNIN 221NN NN NYDI NITOI OIPN NN XY

d NN MITON VI A, , ay, ..., By, TPNAVYN NITO AN (2 TV, 2006 - YO P, 005) .3
LDON NI DPINTNA MMPNI DINRYNIN DN OO
ap=0 22 MM N

(22) .NITD2 OYIND MMIPNI OINNIIN OXIPNN DD NN dY n MYSHNI yan .4

120, 117, 114 ... 3PNV 7T NI (TNYPH TYm , 2006 - YO Y, 005) .4
.DONND JOP NITD DXI2ONN N OO0 N SY DY 1PN NIY NSO N

(23) 707702 ¥ D»I5Y DIDN MO . —357 NI NITOI NINND IDND .3

P NPPLPINA D>9°39N VNN VP DXTM5N MY (TN TYM, 2006 - YD P, 005) .5
W9INN NDA MNIN9N NN YNNI 02N
5521,0°92)90 4 PYNIN 0P N9 OXTMI5NN THN 0PN ININI D222)9N7 IN NN 19NN 0N
552 N9 VAP NP TIY YN THRONN I OTIPN 0PI P AN TR 9297 IN9 PINNY DY
YNNI 295 DM NYISY NTAYN NN D»D WA 1IN0 09N 13 DY

(23)  (D»IWANN MNINON 95 NN NYY) 7NN P D920 D

4 4 4 4 4 4
4 npIna oIpom 5 01907 MWW 4 NPIN 03 P wonT 5 =2 +2 +3 +4 +4

0@@ nl/len eeee
S, =130, S,=39 .5 Seven =dn .3 .3 a, =3 .1

119 .4 n>81 N .4 n=2 .24 .2



052-2671210 - (1V23 ?UN] WY NIRXIT - DN MNING - (805) 482 NN - M1 »man ©

(N TV, 2008 - N“D Y, 005) .6
B 2w»5 wnm A 2w INY LI 3517 [ 2917 ,009N 2207 MY N
TNTPN YW 2200 MY 0.2, 12V N90N MYY 5517 ,3) . INWNIN NYwa 12y | 2007
JMTIPN NYY 2PN MN9 0.3, . - N9 MY 5321 5.75, . NINWNIN Nywa 13y 11 1077
(23) A1'35y7 359w yatnmn Y DX NYY 159 1 301
VY S5Y D5V 19010 157 1077 53 00 T ONX B w»5 A 1w Pa pRIN NN KXY

.0V X2 7P0TIN NITOY THOY T Pyo .4

ca; NN PYNIN MR , d NN DY WINNY 113N 1770 M) (2009 - LD 9N, 005) 7
OIPNI DINNNIN DXIND IN IWPNHD NN NITONN DMIPN 250 ¥ NITDA
(ag, ag, ayjg, ajg, ..., dyyg DXINN PN MY . 3,8, 13,18, ..., 248
WTN INAYN NITO DN IPNNIY OIDNN
APNNY DXIN DD NSO N
JPNNIY DYIRND NITO SY wINN DX (NNMIN NITON SW wI9nn) d MYSHNa yan .4
13,000 N0 (pNIY 0NN NN O) N99DN) NN NIT02 OINN 95 S¥ 01PDoN )

ck 5Y TWN NN NSD L 28 +249d =k 0D)

(24) PNV OI2NN SV ODDN NN N8O .1

DN 2n TPNAYN NITO2 (THYH TV ,2009 - VD 9N, 005) .8
L7702 OOXNINNN O>INT n 0PVON 3 29 )0P NITOI DNYUNIN OINN n DDOD
.27 N0 NITO2 DOOIYNXIN DXIINN NWIDY DD
LIT0N Y9N NN ,NITO PYUNIN IIONN TN QYN N

(24) N0 DONYNIN DINN 30 DD NN YN .4

10:10
... 10:10 ywn '757 o°y°2x7 ¥°93/77 0317 .0°1YY 5w mmn 11075 0No3 W ,NNYIn3 Wwohn

@@ nlAlen @eee
My N .6

2,600 4 k=104 a2 5d a4 50 N .7

S;)=2700 3 a;=3,d=6 N .8



052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

.D»PYUTIN DMSYN 12 75 pYNK PYNYL Ny OVYNN TO (N TV, 2009 - L*D YR, 005) .9

JPNavn NIT0 ONNN OPYIND BYSVUNN
JOONUNIN OMNOVUNN 6 TON 1.52 9 51T) pONSLA NIY DY O
LD»YSHND DYNOUNN MY Y DO Y 1900 "2 511 X0

(25) PUNOLA MY DWYNN TO .8 TPNIAYND NITON SY YI9NN N N XD

NNV MNDD ITI0 D29INN MY .72 1) N :D29IN MW OINI (2 TV, 2009 - 'O Y7, 005)
17 WNND N TOX XD W NADN NNV 551, 7NN XD MNIYNIN NIV ¥> N QINI
IUNND N TAN XD Y2 NOD) NN 952 ,MINDD 3 INYNXIN NNYA ¥ 2 QNI DTN
JmTpn nmva

SN CQINI NIYN 900D 32 71 NT) 72 QNI MM 190N

N QNI TINDIIN 90010 25 %9 217 72 QINI MNDON 1900

(25) UNCQIND TMYN 19010 NN NS

a;,ay,ag, ... NIAYN NITO NN (DM TV, 2010 - Yy'Un PN, 005)
O NITON OIDN OV (2) ) (1) DYDY TS OIDN 48 NaAY
(1) ay,+ag+ag+a;; + ... +a,, =488
(2) a; +as+ag+a;;+ ... +a,; =348
.(2) Y (1) DD TN 553 ¥2 OIDN ND XYY N
.8y, 8y, ag, ... NMNNITON SY WI9N INY NYNIN AN NIN N8D .8

25) .4 11902 0M9N0NN NNMN NITON 212N DPDD N N8D L)

(N 7Y™, 2010 - y"vn Y, 005)
SY2290 VDN 12 T2 )OP WAYN VNN LOMIN 194 DAY TPNIAYN NITO DN
WTN NITO N22pNn AN NITONM 000 MMPNI OXNNNIN 012NN 2P0 NN 10910

(26) .NWTNN NITON DDD NN XY¥D .2 NN NITON WI90 NN N¥) N

e 9@ Nn/alen @oew

.70

.11

.12

2280 sh

(mm) 8

3 d=-20, N .9

.70

S=1700 a;=7,d=1.3 (1) 16, (2) 12.8.77

S=38 a2 d=-4 .N

.12

18



052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

(a Tym, 2010 - y'wn Yp, 005 .13
.a@p=6n+9 0PN NITOI n 7 OPNI RYDN IDND . @, , 8y, ... 8y, 71170 NN
JPNAVN NITO NON NITON D PO N
DONNDIN DYIND ODPDDN 1.92 %9 5T) NITDA DPIND 2n DD D Ny .4
. NN NSD DMIND MIpna
95 NN PN DXINN 4n DY NITDa | ay, TV NN NITON NN DWHN L)
L8y, ag, a9, ... DMIINN M, 472 PONIN DNOY DIPHN I9DHY DXIND

(26) .D>2NN 4n 5V NITDA NV D2INN DIDD NN XY

DN N Na W, 2 NN AYY WISNNY TPNAWN AIT0 ANMY (2011 - NPywn 900, 005) .14
17702 69 TN DIPNI XYY IDNIN n 29 51T 1ITON 2N YO DD
{17702 DXIND 1900 NN NYD N
1770 0»2APNN DXIDNN 52 DD IN NSD . a; =30 D D) P .3
6 "3 P5NINN PYNRIN IIRN ITN NN N¥H ,NITDI 0»APNN OXIDND PN (1) )
JPINY XD 6 72 pONTMIn PINND IR ITN NN JPINY NI

@7)  PINY XYY 6 71 DYPININN NITOD D»21NN DXIOND 19010 NN XY (2)

AWIpa YN A DTIPI NYY 9N (DMY, 2011 - NVWR P, 005) .15

92 NI ,INNY Y 9D TYNIY 0000 50 DY PRI Y 9NN ANURIN IR Twna
N9 ANTPY MIWA TYNI 13YY PRIAKN DXI0N 2 71 1OPR PN

. B NTpIa Yy NinINY L0000 2 AW 9NN IMYNINY ANINNA 12IWN Twna

AWIpa A ATIPY B NTIEIN 10 N 90N NPSYA NN

PR 12 NI PINNY MY 99 TYND) 0200 4 5 PRI 92 NIN NNWNIN IYR TYNa
N9 PNTPY IR TYNI 1YY PHINN 0 D0 3 71 NN

7B NS A ATPIN W PRI NN N

@7 7A NS B AMPIN W NMN TITN AN NIAYT 2TO 9D MYITI MNY nd .4

@@ Nl/Alen ©eee

S=3870 O n=10 & .13

40 @ a =6, aj3,=240 (Y 3 S=14762 3 n=137 N .14

20 A4 650, N .15

seconds



052-2671210 - (1V23 ?UN] WY NIRXIT - DN MNING - (805) 482 NN - M1 »man ©

(2 Tvm, 2004 - 70 VP, 006) .16

b, b

1 by by Ay, a, .. ay IPNIVN MITD SIY NI
:0PPIN YAV n 59 3 NN .a; =b, , @, =by MIPHN

(28) 3(a;+a,+ ... +ap)=b, +by+ ... +by 3 an=by, , N

(2012 - a7ywn 9N, 005) .17
.DopY 2000 5S¢ V1ap D1DI DPOY O 531 DINDN DNDN POY 5¥ MIIN 970
NY70 M 9NNN S PYRIN DPIN SN DYPDY DY 552 19T poyn DY MNNINN 9IN3
.DYOpY 125 - MYN 0P ,00PY 75 MINXIIN P 9NND DY PYURIN 01 5N3WN
.D2opY 38,025 POYN SY 59150 NMNIN 11°1° 9NN N2NNN OXPDY 9% M NIYI XN

(28)

(2013 - y'ywn 9N, 005) .18

Sa; NI PUNIN DN, d NN AYINY 1PN 1170 1)

.NI7032 DNWNIN DIDND 20 DIPDDY MY NITD DXNWNIN DN 21 DPD

.a; +20d 5Y TWN N N¥D N

PRI NTIV N N9W NITON OX Yap D5 Nin a; D m .3

VT2 WP IN PI¥HA 190NN NN 1D ANIIA 17T DN 995
AWTN NITO NA¥) T2 .ANDA 191 2 195007 WN TDNY 1192010 NUNIN ITDNY
n DPVOMY 861 "1 Y1) NWTNN NITDI DONWNIN DINT n YW D1DON
(29) NN N7 DNIWNIN DN
.n NN avn (1)

NN NITOI ONUNIN DXIDNN N DD NN N N PYDI TNIVNI N (2)

D°219nn 17700

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ;
‘num-mm-mnxwlﬂ17?ag’z,3,3,77§:§,m,ﬁ,1—2.”.ﬂNJﬂn'l'an

k 1733 1331375 5172 TD00m 231 OX ! f103°R 11°7 5w 190w KT 1T 777032 Yonpnw m

A30m 91737 00N Pap3 P37 77707 Sw 09730k PPHOM AN DX IR -

1,1 ,1,1,1,1,1,1,1 1 1 1
1+§+3+Z+3+8+—7+(—g+§+m+ﬁ+1—2+ o>k

——@@ N/ACH GG —

poy ) 39 .17
Sy=0(@ n=41 (¥ 3 1OW 3 a; +2d=0 N .78

20



21

052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

(N 7Y™, 2013 - yywn P, 005 .19
.6 70 DIPRA DN 96 T2 9T 30 TN OIWPHI N IPNIAYA 7ITO 1)
702 DIWRIN DN N DPDY 4 29 99T) 11701 DNWNIN DXIDND 20 DD
19702 PYUNIN DN NN 7IT00 WI91 N N¥D LN

(29) NN NITO2 DXNYUNIN DOINN 2n INIWPHD .3

JPANNN NN NINYIY NITDI ONIWNIN D2INN N SY D1PDON IN N MYSHNI yan

1ORI7 'IP'?I'I .o75w ko 90on o by N1y o°°17p 0°9147 .0°5521wm o7 ann oo TN 2707

SIRD - 7R RWT Ow Sw 3w pPm  neaa nRD I90n K7 Owi S

JIROPR TIROPITT JIRUPIR 9IROPT IR
mRn | Dwzpn | ooTp TR | MRe ow
nboownt nwtwn 10 11N 6 4 4 (1¥37%) 77IXWY
P 12 8 6 TTIROPT
1033 MM MPeWwHT MY MY TN Nw 12 6 8 (11300) TIRUPIR
IR TPTIPI MWIDI MRD WIPw 73 .MPewn mwnimm Mo 30 20 12 |(70770) TIROPITT
IR TPTIPI MBI MIRD wnn 3 .mbbown mwbwn nwo 30 12 20 (PPwy) TIROPR

P 7IRD 553 MyIspnT 900mnn 273 Y170 IR 900M1 OYTIPTIPT 1901 0190 197K Sw OUIRDT vown
V+F-E=2 <« nmypnToon-E ; nRog9pomn - F ; oo7pTipn 99on - V. nona

1991 IRD 5y TIRVPINY TIRTOY 023103 (S.A.T.) *RP7 IR 001370017 103 AORWIY PR 719°0 WHwn
AMRD 10 K7 13y 0°I1337 53 0YNOW NYTONT A2WNT 2WIT AT MIRD 03 W 913 PIpnm AP Ao 190377
awn OoTNPAT IR IRD 10 1RWI < APITTT Y 121anT KD nw ; MIRD 8 TIRVPING ; NIRD 4 7IRIWYY
IIRD 7 :A3YY 7°Y33 pRYNT KT 0D 73 700y AIWAAY 1907 K'Y - MIRT DPRWT 173 7Y% 1T ToRY OXY
°IM3mM 73193 NN wRYNT TRoNT T AoRwI A1 757 9 IV AYY 1957 9773w .99 11°% nana b2 Tnbna
ONT DDIAT Pw YT 7133 TN .00Iman Pt Yy XY [T Aw ,TRPnT Pw o 1ax o3 YTy DR T
IR 7TI0MT TP DR 1P U0 135RI 003N pTI8 THBnT 3 posw vown N°a% Ty YUAT 1IYT npT8 NN
... 0°IN3237 RW 997 AnR TIP3 7T

MIRDT NWIPwn AR Y5 ApITTIN 19TA3 DK MIRD AW 03 KT AIWNT 20177 P10 NRT P93 7T TR IR L3

JIWRIY 1077 7100 MIRD viow nononb vw 72 ,7IRDPIRT NIRDND DX OY 172507 7IRWDT Pw NINRT

——3@@ N/A/CDN ©®ew

2
S=1in" a3 a =2,d=4 N .19




052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

MNING - MNIAVN NITD - MITD - NIION

() a, =a;,+66 1

() Sy =Sy, =5S,
() a,+20d=a, +9d+66 = 1ld=66 = d=6
() 3N(2a, +6(3n—1)) L (2a, +6(2n—1)) =55 (2a, +6(n—1)) /-3
3(2a; +18n —6) — 2(2a; + 12n — 6) = 5(2a; + 6n —6)
6a, +54n — 18 —4a; — 24n + 12 = 10a, + 30n — 30

= 2a;,-06=10a; -30 = —8a1:—24 = a1=3

N .2
_ 30 _ 20
S30 =Sy = % (2a;+29d) =% (2a; +19d)
30a, +435d = 20a, + 190d
10a, = -245d = a, =-24.5d
S5y =22 (2a; +49d) = 25(2- (—24.5d) + 49d) = 25(—49d + 49d) = 250 = Sgy =0 (/)
p-

a,./ = d>0, an">70
ap=a; +d(n—1)=-24.5d+dn—d=dn-25.5d=d(n-255) >0 /:d(>0)

= n-=-255>0 = n>255 = n=26

)N N9 -odd, % -even U N .3

Soqg =5(2a; +2d(n—1)) =0, n#0 = 2a,+2dn-1)=0 /:2

= a, +dn-1)=0, ay=a,+din—-1) = a,=0 (V)

Seven =9 (2a, +2d(n — 1)) =5 (2(a; +d) + 2dn — 2d) = §(2a, + 2d + 2dn — 2d)
=n(a; +d+dn—d)=n(a; +d(n—1)+d)=n(ap +d) =n(0+d)

= Seyen =dn

22



052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

a, =120 , d=117-120=-3 , S, <0 N .4
Sn:’—27(2-12073(n71))<0 /2 = n(243-3n)<0 /:3 = n8l—-n)<0

a=-1<0, n,=0, n,=81 = (7@\_7 ;1 n>0 = n>81

ap,=-357=120-3(n—-1) = 3(n—1)=477 = n—-1=159 = n=160
ap <0 = 120-3n-1)<0 = -3n-1)<-120 = n-—-1>40 = n>4l

= n=42,43,...,159,160 = N=160—41 = N=119

.00 (n—3) Ty (I) »Wn TNINN < D> n T2y () PUNIN T0onn .5
S”/ :’—27(2-4 +1-(n—1)) NIYN NITO OO
Sp, = 13:(n=3)
g = D(8+n—-1)=13n—-39 /-2 = n(7+n)=26n-78

2 _ o6n 2_ _ _19%7 _ _
mnm+n =26n—-78 = n 9n+78=0 = Ny, =25 = n; =13, ny =6

S, =13(13-3) = 8§ =130 , S,=13(6-3) = 8,=39

JNIYN MITO 0P NN PNIWIN WY (n—1) 257 72 259N ,MyY¥ n 159 'X 19797 .N .6

1:a,=3,d=02 = AB=S,=5(6+020n-1))
Il :a, =575,d=-03 = AB=S, ,=0-1(115-03(n-2)

B6+02n—1)="5L11.5-03n-2) /2

2 2
n(5.8+02n)=(n—-1)(121-0.3n) = 58n+0.2n =121n—-0.3n —12.1+0.3n

2 .
050" —6.6n+121=0 = n,,=000d — n —11 n,=22 = n=11

AB=1l(58+0211) = AB=44

SR 790 10 w17y ows 7703 Ay nawn’ a0ni
(P%3 ~195w 711) ORIT IRM oM T 170 By AwasI v Y




052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRI MNINS - (805) 482 NUNW - ma1 »rnan O

0NV PNIVYN MITO NN 3, 8, 13, ... DXOPTPNN NIT0 .N 7

FPIN 19010 NN NXD) ‘db T2 NYY9N INY b T2 PN NN OO
b, =3, by =248, dy=5 = 248=3+5(n—1)=5n-2
= 5n=250 = n=50
‘dC “2PNNIY OINN NITO WI9N NN (T 9YD3) ¢ 2 IPNMIY 021NN NITO NIN 10D .3
d.=ap—a,_s=a; +d(n-1)-(a; +d(n—-6))

=a,+dn-d-a;, —-dn+6d = d;=5d

A
Sprp =230 (28, +249d) = 125-k = 13,000 = k=104
R
Ss000) =30 (2-a, + 5d-49) = 25 (2(a; + 2d) + 245d)
= 25-(2a; +249d) = 25-104 = Sy, ) = 2600
() 38y =8,,-Sy, = 4S,=S,, N .8
= 4%2a, +din-1)=L@2a, +d@2n-1)) /:n
= 2(2a;+dn-d)=2a; +2dn—d /—2dn
= da,-2d=2a,-d = 2a, =d
() a, +a,+a;=3a;, +3d=27 = a;, +d=9
:x(l) a, +2a,=9 = a, =3,d=6
1 1= 1= 5=
A

Sgp=30.(2:346:29) = Sy, =2700

37 0N v 1awn
oxwe N3 Bw PwRIT AROwI D3rsT AyunT woR (1874-1952) 13%1 0N
PPAIRT OTNPI 072 930 R PR 953 NI 2% 0oIw pon
0°%13° ONR 1772 MINNIBNTRY M3 7377 79755 13w WK A1nwes by oowpynm ooTinea ong Y1’
7?2907 737 M2 2w nTs
7w XX DR PP 075 01D DowTPw Y13 103 NY0I YT TR PRWK CIRW 13 717 0801 19 71y

LW 23 won DA DT 377 99 50 wows
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() 8;,=1528; = 12.(2a, +11d)=152-§ (2a, +5d) ~ .9
12a; +66d =9.12a, +22.8d = 288a,=-432d = a, =-15d
() Sy =a5+a,+1900 = L2.(2a, +11d)=a, +5d+a, +6d+1900
12a, +66d = 2a, +11d +1900 = 10a, +55d = 1900

10-(—15d) +55d = 1900 = —95d=1900 = d= —20g,

a
(x) 10a; +55-(~20) =1900 = 10a; =3000 = a, =300y,

_12 _ _ —
Syp =2 (2300 — 11-20) = 6(600 — 220) = 6:380 = S, = 2280

(B) 2 NI MMWN 1900 - (n+32) <= (AN QNI MM 1900 - n oy .10
Sy=Sp=8(1+n) . Sg="5223+1(n+32-1)="032n+37)

Sg=25S, = M32n137)=250(1+n) /2 = (n+32)(n+37)=25n(1+n)

B

2 2 2
n +37n+32n+ 1184 =25n+25n = 24n —44n—1184=0 /:4

6n° — 1In—296=0 = n172:111—i285 ., n>0 = n:1117585:?—g = n=8 mmw
N 11
(1) 2,5,8,...,47 = a, =2,d=3,a8,=47 = 47=2+3(n—1) = n=16
2 1,5,9,...,4 = a; =1,d=4,a,=45 = 45=1+4(n-1) = n=12
.a
S(l):1—26(2(a1+d)+3d(16—1)):488 = 8(2a, +47d) =488 = () 2a, +47d =61

8(2):1—22(2a1+4d(12—1)):348 = 6(2a, +44d) = 348 = () 2a, +44d =58

- = 3d=3 = d=1 = () 2a,+47=61 = 2a, =14 = a; =7

a,=14=7+1-(n—-1) = n=8

— _95 =
ag+agtagtagt+ag=14+24+34+444+54=5(14+54) = S=170
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N .12
a,=a,+12 = a; +3d=a;+6d+12 = -3d=12 = d=-4
.
_ 97 _
a,+as+ag+ ... +ay; =5 (2a; +2-(-4) 96) =97a; — 37,248
—ay,-—a,—a;— ... —89,=—(ay+a,+ag+ ... +a194):—977(232+2~(—4)~96)
=9 (2(a, —4)—768) = -9 (2a, — 776) = —97a, + 37,636
-2 1 A | = 1 ’
S =(97a, — 37,248) + (—97a, + 37,636) = S=388
QY T
a,,a —4,ay,3;, -4, ...8,89 -4 — a ,4-a;,a,,4-a;...8,;,4-3a;,4

JPNPHn NITON N95NMN NITON
gy tag =4 :DVPIN NASMHN NIT02
e 1—34 =97 v % N7

97-4 = 388 :N) OMOON 199

a,=6n+9 = a —a,=6n+1)+9—(6n+9)

n+1

= a, ;—ap=06, constant (/)

a,=61+9=15, d=6 = a,=15+6=21
Sop =1.92 Sqyen = L (215+6-(2n—1))=1.923(221+12(n—1)) /:n

30+12n—-6=096(42+12n—12) = 12n+24=11.52n+288 = 0.48n=48 = n=10
A

dn=4-10=40 = a,,ag,a,,...,4a,
= a,=15+36=33, N:%O:IO , D=64=24
a,+ag+ ... +a, =20(233424.9) =5 (66 +216) = 5 282 = 1410

S0 — 1410 =40(2:15 + 6-39) — 1410 = 20- (30 + 234) — 1410 = 5280 — 1410 = S =3870

oy DR Oy 9370 - DIIR DY 1R 3T0w D
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Sp=naz, = 5(2a,+2(n-1)=n(a,+268) /:n N .14

a,+n—-l=a; +13 /—-a, +1 = n=137
170 AN DPTYN P80 Y0 190y kA

a >0 = -30+2k-1)>0 = 2k-1)>30 = k-1>15 = k>16 = k=17
— _ 137 16
aj,+ag+ ... +a3; =S5, — S5 =13 (=60 +2-136) — L0 (—60 + 2. 15)

= 14,522 — (—240) = S=14,762
.

a —-30+216=2 = a;g=2+22=06 = 319=6

17 =
@3, =—30+2136 =242 = @3,=242-2=240=6-40 = @55 =240
(6 72 DPONNNN O>INN 190NS JIPY) NITOI 12N DPTIN 180 Va0 19Nn0 p (2)

6+12+184 ... 4240 = 240=6+6-(p—1)

= 234=6(p-1) = 39=p-1 = p=40

N
a; =450, d=-2, a, =2
2=50-2(n—-1) = 2=50-2n+2 = 2n=50 = n=25
= S=85,,=% (50+2) =22 = S=650
.a
a; =4, d=3, S,=650 = g(2-4+3(n—1)):650 = n(3n+5)=1300
2
B 450 —1300=0 = n,,==2E2 ns0 = n=120 = n=20
DRPOPNY 07720
JVINRT T2 ORPTIMIRT MTT 700 707 (1914-2010) 3773 PO

.95 5713 Tvo3
CIRDIDID Y03 POYY MmNy ool 0090 My 303
.0°nopaY A3°Wn D17 Nrvnnn mTna

... D70 DRPULHPNN 73771 ORPIVRNNY 07750 7377 797 RITW 175y 1R
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ap=>b 2’8 b, NITON WION - dy . & NITON WI9N - dgy D) N .16

3n—1
a :b2:bl+db i a,=>b
dg =a, —a; = (b, +4dy) — (b; +dp) = 3dy

ap=a; +dy(n—1)=b; +d, +3d,(n—1)=b; +3dyn—2d, =b; +dy(3n—2)

=b, +d(3n—1)—1)=by, ; = ay=bg, ; ()

3Sn(a) :SSn(b) o’y A

38, =35(2a; +da(n—1)) =3 (2(b; +dy) +3d,(n 1))

=30 (2b, + 2dy +3dyn—3dy) =30 (2b, +d, (30— 1)) = S,

= 38,5 =Ssnp) V)

9NN ONYNI DPOY »> n NI MR L T7
a, =75, d=125—-75=50
= S, =9(275+50(n - 1)) = §(50n + 100) = n(25n + 50)
,DO9PY 2000n NI DYDY M n "1 MIPONN 9PN
2000n — n(25n + 50) NI 9NNA Y OONYRIN DXPOYN M n "1 NNINY NN

2
2000n — n(25n+50) = 38025 /:25 = 80n—n(n+2)=1521 = —n +78n—1521=0

n,==80 = n=39 @poym

1,2

...n11%30 oib

VR 79 55 23pa b2 07

1 1 1
2IogZ+3logs’+4log4+

4300
m o 10 giop? w1 10 "1 P13 AW 01907 yoxTT vTow Ty

ST T Ye o1Py Ty

1 + 1 +
3log 3loglog3 ' 4log4loglog4 ' = -

10100
11 oo 10 oiop? v 10 " 217X 7w 0107 yeaite 010 13w
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N .18
Sy =Sy = %(2a; +20d) =% (2a; +19d) = 42a, +420d = 40a, + 380d
= 2a,+40d=0 = a;+20d=0
:0) IWON
S, =S8y = ay, =0, a,,=a;+20d = a;+20d=0
A
a, +20d=0 = d=-2l a, <0 = d=-Z=+ = 4 (now)
1 = =T 0 A =TF= now,
1 .
ITON MIRY 19DNY DXI90NN 95 DIDD PITI NI WI9NN
2
= 1+2+43+ ... +n=861 = 5(1+n)=81 = n+n =1722
2 :
= n+n-1722=0 = n,==F8 n>0 = n=8 = n=4
2
S, =4 (2a, +40d) = 41-(a, +20d) =410 = Sy =0
N .79
() agy=a;+96 = a;, +29d=a; +5d+96 = 24d=96 = d=4
() Syp =4S, = (2a, +4(2n—1)) =48 (2a; +4(n—1))
= n(2a; +8n—4)=2n(2a; +4n—4) /:n
= 2a;,+8n—-4=4a; +8n-38
= 2a,-4=4a,-8 = -2a,=-4 = a;=2
A
S=8,,—S,, = (22+4(3n—1)) -2 (22+4(2n-1))

:37”(A+12n— A)—n(A+8n— A) :18n2 —8n2 = S=10n2

95D TIMN
(1922) AP 0°0% 5213 07D 1AM YA 1T T XXM 737 ORP°0°D 17 (1885-1962) M2 0%73 7100170
YT 108 23D 37 A9 Nomn 9D AImKRW 010 N0TD NYen n°T 17Iwna
,/'I'PDU AR 0IRD 77X KT OXT 0773 3PN "I"'?JI RIS
L RN IR INXR OX O3 MY TR YO KT bax ,722 1PRD 135X OXRTN2 XITW T2 Wi
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3 Ty - 2023 - )’avn Yp - 53 1han

J2I9 591 NN NONRY NS5 .1-5 MONYIIMI MONY WDV 179N

anNna A29V1291313299 ,MIT0 - IYUNIT P99

maro
DX n N3 ap 71°3vN NITO 1M

a, =-10, ag=—4
4,218 NI NYTON PN 99 OPD

.n N N8O N

(a3, ag, ... DXIDND N IPNH FMTD) ap NITDI PYIOYW TN I3 PN
? ap MITON W IPNNI DN DD (1) .4

?an NITON W IPNMIY OXIND DDD M (2)

PRPNNN PINN ap NITDI IINIY DOIDNN DD I (3)

D c
anNIna N29VNINNI0

12> NI ABCD Aoruaw ABCDA'B/C/D’ nan nnmd
D030 POIINN /3 29 91T) NNN POIIN 23 P

.DPD2Y N2XNN PUION P2 M ITN NN N¥I N

128/2 N ACC/A’ 1a5mn now » nm

12°M0 SY DX0IN YON TN N XY (1) .3

2NN SY NOIOND TN NIN NSO (2)

.0 NMpaa oowigy C’'A v A/C nann »IDooN

.OABCD M0 NTH790 DY NoLYNN NLY NN N8N .2

.7

L1899 RPYINRT DODIVDT TIWH DY AIMNT URINVT 933 - KINMW NI 2130 710w 0 5"
1876 IR AD1INT NMWPNT a0 YAan UATwpn TyInK wHw? 15m NIy TTn nr v 11ebns”
1943 IBM wX7 2w "@oawnn awnn CIRe by pw v 3w 2R’

1962 .09 npat nR A0nTY 0°0 PpnT n7an AsnT 7773 77003 npnn”

e 0@ Nn/Alen @oew ——

2,755 (3) 1,463 (@ 19 (1 A n=57 N .71

o e S=64/5 3 AC=8/6 (2 8 (M a 5474 N .2
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A11990131310990 N8P SV NN ,NDYT) 1931 - I P9
APTN NI NINNINITI N3P NIIPID

0<x<7 ONNI IITIMN |, f(x) = 1+ x — sin 2x 7PYENON AN
AND NN VAP PSENON Y PPN MTIPY 99 PMOY NN XS N
PNPNON 9N YV NYIPD LLID .3
X =2 Ny NTIPIA TPIPNON QNI PIUNN WD TINIYD TIN NSO )
JSEION 9 STTIY YN NLYN NN N¥D .7

Y VN OTIY ) PYDA NINYD INRNWD XY PIUNN WON Ty

(DNPYNN NTIPIA P SPNO0N 9N IN YN Ui NN 0NnNa)

2 5—Xx
Cf(x) = (27 — 15x +27)-e mspnon nnm .4

PSP YW NITINN OINN NN N¥D N

.DYPNN QY MIENAN 9 DY NN MNP SNYY NN N8N (1) .4
N0 NN YA NPNON S NYIEN MTIPI YW NN XY (2)
TPSPNON 9N Y N¥PD LLID (3)

/
P 0t NI D NON VAP f () NIIN PPN 9 N INTI TNV D9NN THN )

A o \
f/(x) Fx) f/(x)

I I} i

x——ﬁ» x——A7-> x—v;»

/
Py (x)<0 DN f(x) <0 D»PIN X 2WIPN MY Yap 1

/
X VN OTOWN () NIRIN IPNEND 9 27OV 52010 NLYN NN aVN A

—e@@ N/ACD GG

maxep (0,1) , min (%,0.66) , max (%,4,48) . Mingy (m,4.14) N
(P29 AT S:’Zr—%:O.ZQ g y=x 2
min (31, -4.48) , max (6.331) @ (0.27¢"). (30). (43.0) (B 3 Vx N

@Iy mrY) S=779 N 3<x< 3% A T |
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2
fx) = (0 4)’? INPNON MM

SPSPNON SV NITINN DIND N N8N N
X PN OY 8PN 9 SY IPNN NTIPY PMOY NN XY .3

AN TN YAPY ,SPNAN S NYIEN MTIPI IWOY NN N¥D )

g(x) = —f(x) P8ENON NN
f(x) MNPNON 9 SY NP LLID ¥

.D>PN NOWN NMNI g(x) FPSPNON 9 YW NYIPD

f(x) MYENAN 9 >T7IY 23N NLYWA NN S "1 YD)

N9V DWIOPNN NP f(X) FPSENON 9N PPN WD ST

19V DWIOPNN NP f(X) FPSENON 99 PIPUNN N INNYN NN XYY (1) .0
g(x) 8PN 9 T>Y 523N NLYN I1NIYY ¢ TW XY (2)

PP .S H M y =c wen >

nnyxna
YNTW? NrTRY W oIxvn mar

VTADM Mainn , TIPrn TIWn mwia RYN Op1ay IR pravoy PR

1729

X332 FTONT®II0 TN RPIUPINT DR P73 (1947-1877) TIT TP1WET 219X "0 *RP OV
1R I ANPR KT NPT RPP 000 1901 1729 AI000W N°303 YN YT KRN 17213 (1877-1920)
3w Pw 01903 1X°%77 1073w N3 JUPT KT AT 00D 193 1R WO 10 IR'1307 19 73y 70 By .y 100
129 =1 + 12" =16 + o> .mmw o977 nwa o°ap1ym 0700
:87,539,319 KWT D3PIy CIw Pw 01903 MW 0°977 wIPw3a 10¥TY 1003w N1 [Pt 19017

87,539,319 = 167 +436° = 228° 4 423" — 255° 4+ 414
NPT MI319n 990n Ty w0 717 9000w 97200

:9 7y 07m N0 o 77w N1990 10 5w 39 wRI? y0Im e Pw AP INRY 172977 PN

|
e =271828 . ..588970719425863987727547109 . . .
7197 DT 0190 1IR3 1°11790 0190w 7005 AMww 0173 P17A7 D0MT O3 WIT
1+7+2+9=19 , 19x91=1729

.. 15w IR 1IN M0 1R 198

——e@@ N/ACN GG —

: 2
c:—é 2 y:é () A  min (1,0), max (e ,é) J (1L,o) 2 x>0 N .5

512



052-2671210 - (V713 ?9R] WM TIRXIT - PR3 MNINA - 482 NIRY - MM a1 ©)

53 1nan 1Ina

a,=-10, ag=a; +2d=-10+2d=-4 = 2d=6 = d=3
Sp=9-(2(-10)+3(n—-1)) =4,218 /-2 = n-(=20+3n—3) =8 436

2
n-(3n—23) =8,436 /—8,436 = 3n —23n—8,436=10

_ 234319 _ 23+319 _ 342 —
”1,2—T , n>0 = n==5= =52 = n=>57
m "2 PNV OXINN 190N NN D) (1) .4
3,69 ...,57 = 57I=343(m-1) = 57=3+3m-3 /:3 = m=19

dy, = 3d = 3-3 =9 N1 NITON WI9N by 3 (PNMIY 0>IBNN) NYTNN NITON TN 10D (2)
bl =a; =—4
_ 19 _ 19 _
Spig) =5 (2 (~4) +9-18) =B (-8 +162) = Sy, =1,463
(3)

S ) = 4,218 — 1463 = 2,755

57~ Sb(19

N
/ AC __AC_ _ 1
AAAC: cos v =4 Aac— s & 1=54m
)
(1) a

AB=x = AC=Vx2+x2=v2x
A'C=V3AC=v3x/2=x/6

AAAC: AN =V A'C2 —AC2 =V6x2 — 2x2 =/ax2 = 2x

SAcc/A/

=AAAC=2x-x/2=128/2 /:2 /:v/2

N

2
= X =64 = x=8

2

AC=x/6 = AC=8/6

S DN DT OO MND T OONY )25 ONUOON L)
0C=0B=AC_8v0_4/5
AODC: OD=+16-6—16 =/80
S=4S,0pc =4%-8V80=16v80=16V165 = 16-4/5 = S=64/5 (mym mrm)
513
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N .3
f(x) =1+x—sin2x , 0<x<mnm
f/(x):io = 2cos2x=1 = cos2x=%=cosZ
¢
2X::l:73r—/-2k7r = x:ﬁ:7—67+k7r = x1:7—6?,x2:%r
T o
X 0 6 6 m
f/ -0 |+] 0 |-
f | maxep | \, | min | 7 |max | \ | mingy
f0) =1, f&) =1+% Y3066
f(%r):l+‘%7r7(f‘/7§):4.48 L f(m)=1+7r=4.14
maxgp (0,1) , min (%, 0.66)
max (5F,4.48) , mingp, (r,4.14)
A (OF. 4.48) A
(r,4.14)
f(x)
y=x
(*,0.66)
141677
X = >
4
Y A
fE) =1+2—1=2 , m=f'(Z)=1-2cos 5=1
m=1,3% = y-I=1(x-% /+F = y=x
- T
LT i s
q . q . . 4
S:{(l—,hx—sm?x—x)dx:é(l—sm2x)dx:(x+§cos?x)
0

G+L0-0+%1) = 8=T-1=029 emmn nrm

:o°%°ma Ponnm 9 0°%nna 30 poo

"IREn IR Iy

J¥a% DY NN DR XP

nBX¥n yaxn nphK
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2 5—
fx) = (2 —15x+27)-€ ., Vx

5 5
x=0 = y:27~e‘) = (0,27e )

Yy=0 = 20 —1x4+27=0 = X o =105V 225-216 _ 1543
X, :%:4% , x2:1742:3 = (3,0 , (4%,0)

— 2 —
0= (x—15)e "+ (X —15x+27)€ - (-1)

5— 2 5— 2
—e “(x—15-2% +15x—27) =&  -(~2x +19x—42)| L 0

2 _ /361—
—2X +19x—42=0 = X; 4= 191_3461 336:*1_9%5 = X

[N

f \ min e max \

1.5 -1
f(33) = (24.5— 52.5+27)- €~ = —4.48 , f(6) = (72— 90+27)-e =331

= min (31,-4.48) , max (6,3.31)

92 223P¥MNNI0 N TR 9D

fx) A
D90 INYY T2 PTIND
NNy PY DY PN 1903

276d
2769 = 4,007.16 NaN3
(6,3.31)
X 3 5 >
(3%, —4.48)
y

(1) a

2

(3

Al 95 P9 OONTD .DWINS WY ©I1ZAT DIHDN MINWNI NN L)

APYPION 9N NIV K9TIY 1

(fx) <0)n(f (x) <0) = (B<x<4d) n (x<3HuU(x>6)

——> = 3<x<3}

6
6
S= [ f'x)dx=1fx) | =f6)- f(31) = 3.31 — (—4.48)
3.5 3.5
= S=T7.79 (nryar mrn)

JAN

AN

3.5

0

N
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(In x)2 :In2x (NpPoPMa SIPY) Mo N L5
f(x):%‘ Inx = (1) x>0 , (2) 4x = x#0

’

()nE2) = x>0

-
2 0
y=0 = Inx=0 = Ihx=0 = x=e =1 = (1,0)
A
1 2
f/(x):mnx'}('élx/*“nX:glnx,4/n2X:4lnx(2flnx):Inx(2—Inx) 2y
(4x)? 16x2 16x2 4x2
(1) Inx=0 = x=1
2
(2) 2-Inx=0 = Ihx=2 = x=e
x |0 1 e?
/ — _ =+ _ +— _
f F=-| 0 |F=t]| 0 |F==
f \ min e max N
2 In2e2 22 1 i 21
f(e):F:p:? = mln(1,0),max(e ,52)
A 7
(275) yzé
s f(x)
X (1.0 >
[S\
-1 9(x)
Ea— R
Y
1) .»n

2
1 1
max (e ,=5) = y=-%
( e2) y e

f(x) PEPNAN 97 YW 20D NP NI g(x) = —f(X) TPSENON (2)
X PN NI PIVDDN PN IWND

c= —;12 WPINN ¢ Y 1D DI y = —i? NI 000N PPYNN WO 1Y
e
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MM YIRS nwT IR0

(a+b)?=a?+2ab+b2 , a2—-b2=(a—b)a+b)

(a+b)3 =ad +3a%b+ 3ab? + b3 |

192258

IRIPPT DDI7 MIRNoI -

ad + b3 = (a+b)(a® Fab+b?)

—bivb?—dac
X, 5 =—0RVD=48C pymn | ax? +bx+c=0, a0 P13 RN -
.nmT0 -
o117 7770 mnawn 7170
a,=a,a,, =a,q |a=a,a, =ap+d 73701 553
a,=a,-q"! ap=a, +(n—1)d N TR
ar;(q"-1) _n-(aj+an)
S, i Sy =L o190
S :aqu 99103°8 0190 Sn :w

(@b =a b . @ =% (@)

b logab
log,(a ) =b, a e

Xy

=b, log,c =

Xy gX X—=y
= 5 y =
logac
logab

@#0, b#0) .mpm -

X+
~ay:a Y

(a,b,c >0; a,b#1) onnns -
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